

## У НАС НА ГАСТРОЛЯХ

# НАЧАЛО ВОЛНУЮЩИХ ВСТРЕЧ

В минувшую субботу в помещении театра оперетты Кузбасса состоялось открытие гастролей Государственного оркестра Ленина Бурятского театра оперы и балета.

Приветствуя гостей, начальник управления культуры облисполкома И. Курочкин подчеркнул, что в Кузбассе зрители хорошо знают этот талантливый коллектив по предыдущим гастролям. Ему по плечу жемчужины отечественной и мировой музыкальной классики, вот почему с таким

неподдельным интересом ждут его оперных и балетных спектаклей в Кемерове.

Директор театра, заслуженный деятель искусств Бурятской АССР Д. Яхунаев поблагодарил за теплый прием и сказал, что и в коллективе тоже с немалым интересом ждут этих встреч, которые послужат дальнейшему укреплению дружбы между русским и бурятскими народами.

Гости из Улан-Удэ открыли гастролы оперой

А. Бородина «Князь Игорь». Это прекрасное произведение русской музыкальной классики, проникнутое высокой патриотической идеей, покоряет величием и благородством образов главных героев, мощью и размахом народных хоровых сцен, рельефностью вокально-симфонических характеристик.

Спектакль гостей отличается проникновением в глубину замысла композитора, яркостью его сценической интерпретации. Зрители тепло при-

няли спектакль, вручили артистам цветы. А впереди много таких волнующих встреч — театр привез обширный репертуар, который позволит хорошо познакомиться с творчеством талантливого труппы.

**А. АЛЕШИНА.**

**НА СНИМКЕ:** сцена из спектакля «Князь Игорь».

Фото В. Грызыкина.  
г. Кемерово.

